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aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Opvolging Kampcharter  -  Monitoring

In 2017 keurde de minister samen met de koepelorganisaties, jeugdgroepen, 
kampgemeenten en kampplaatsuitbaters het kampcharter goed. Het kampcharter is een 
onderdeel van het Masterplan Bivakplaatsen. Het charter zelf is onderverdeeld in twee 
delen met daaronder verschillende aspecten van het kamp. Het eerste deel buigt zich 
over informatie geven en informatie krijgen. Het tweede deel gaat over het verloop van 
het kamp zelf. Het kampcharter beschikt ook over een checklist/invulformulier voor alle 
betrokkenen. Op deze manier willen alle betrokkenen een goed kampklimaat nastreven. 

De minister wilde met behulp van uitvoerige communicatie het charter zoveel mogelijk 
ondertekend zien tegen de zomer van 2018. In het antwoord op mijn vorige schriftelijke 
vraag hierover van 22 juni 2018 (nr. 284) werd door de minister meegedeeld dat er hard 
werd ingezet op het communiceren en het informeren. De minister ging na deze 
uitvoerige communicatie, na de kampzomer, met alle betrokken partijen alles bekijken 
op de volgende bijeenkomst van de Taskforce Bivakplaatsen. Het is ook rond de periode 
van de zomer van 2018 dat de eerste resultaten van de implementatie merkbaar zouden 
zijn. De minister zou geen zicht hebben op het aantal gemeenten dat het charter 
ondertekende.

De minister opperde, in het antwoord op mijn vorige schriftelijke vraag, dat er in het 
werkjaar een modelovereenkomst kan worden opgemaakt voor gemeenteraden om te 
laten ondertekenen, waarbij een beslissing van een gemeenteraad een engagement voor 
6 jaar zou kunnen waarborgen. Daarnaast vertelde de minister dat de Ambrassade aan 
een herziening van de website opkamp.be werkt in 2018-2019, waarbij er werk zal 
worden gemaakt van registratie binnen het kampcharter. In de beleidsbrief Jeugd 2018-
2019 is er sprake van de opname van het kampcharter op de website van opkamp.be. 
Over de modelovereenkomst wordt echter niet gesproken.

1. Na de zomer van 2018, zouden de eerste resultaten van de implicatie van het charter 
reeds bekend zijn. 

Welke resultaten kunnen door de minister meegedeeld worden? Hoe verloopt de 
implicatie van het charter? Welke gegevens kunnen gegeven worden van de 
voorgaande zomer? Heeft de minister reeds samengezeten met de betrokken partijen 
bij de Taskforce Bivakplaatsen? Wat zijn de conclusies van de minister hierover? Zijn 
er verbeterpunten?



2. Wordt de idee van de minister om een modelovereenkomst met de gemeenteraden 
op te maken verder uitgewerkt? 

3. Hoe wordt er verder werk gemaakt van de monitoring van het kampcharter? Wordt er 
werk gemaakt van het concreet bijhouden en opvolgen van wie het kampcharter 
ondertekent? Is er zicht op wanneer het aantal gemeenten dat het charter 
ondertekende, kan worden meegedeeld?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 29 van 15 november 2018
van TINE SOENS

1. De bijeenkomst van de Taskforce Bivakplaatsen die op dinsdag 27 november 2018 
was voorzien, werd in laatste instantie uitgesteld naar 19 december (omdat slechts 
een heel beperkt aantal afgevaardigden aanwezig konden zijn. Hierdoor zijn de 
betrokken partijen helaas nog niet samengekomen na de zomer. 

2. Wegens de recente lokale verkiezingen en de vorming van nieuwe lokale besturen is 
de idee om een modelovereenkomst met de gemeenteraden op te maken, nog niet 
verder uitgewerkt. De Taskforce zag het aangewezen om het initiatief vooral te richten 
naar de nieuwe lokale besturen. 

3. De Ambrassade is nog steeds bezig met de herziening van de website opkamp.be. Ze 
is samen met Mediaraven op zoek naar een praktische oplossing voor het integreren 
van het kampcharter op deze website.  


